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Передплата
п  »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
■ж цїлпй рік . . . . 20 кор.
вж пів року . . , . 10 кор’
на чверть року . . . 5 кор.
вж місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
■в цїдий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■в пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р услан ових псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
”рім неділь і руских сьвят 
> і ’ІІ год. пополудпи.

■*едакция, адмінїстрация 
екснедпцин »Руслана« під ч. І. 
” Л.Домбровского(Хоруиіцини).Екс- 
педпцпя місцева в Лґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає са лише 
на попереднє застережене. - 
Рсклямациї неопечатаяі вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
3.) с. від стрічки.

Промова міиїстра-ирезнента д-ра Кербера.
(X) Після виводів міністра скарбу про 

буджет на 1904. рік забрав голос мінїстер- 
президент др. Кербер, щоби подати погляд 
на взаємини з Угорщиною, які витворили 
ся наслідком відомої там боротьби, а від
так вказати на задачі, які дожидають ко
нечної полагоди в державній раді. Одначе 
вражінє сеї промови д-ра Кербера було 
зовсім инше, як єго останньої річи про 
австро-угорскі взаємини в коротенькій ве
ресневій сесиї і взагалі всіх понередних 
промов мінїстра-президента. А поясненя 
зміни сего вражінн треба глядіти в тім 
психольоґічнім настрою, який витворив ся 
в політичних сторонництвах державної ра 
ди від часу бурливих подій на Угорщині. 
Торгово-цловий союз Австриї з Угорщи
ною в останних часах не находив в Ав
стриї богато ревних прихильників і лише 
з трудом повело ся правительству в комі- 
сиях сю справу довести до сеї стадні, в 
якій она нині находить ся. Тіьмчасом за
взята боротьба Кошутівцїв о независимість 
угорскої армії і виразне змаганє до осо
бистої унії охолодило в Австриї і тих не- 
многих прихильників державної і економіч
ної спільності! і нині всі сторонництва пар
ламентарні вельми скептично відносять ся 
до торгово-цлового союза і уявляють собі, 
що коли має вже бути постепенно підго- 
товлюваиий розділ Угорщини від Австриї, 
то ліпше нехай вже тепер буде переведене 
се відокремлене, як щоби Австрия мала 
ще допомагати значного квотою Мадярам 
до постепенного витвореня самостійної ар
мії угорскої.

Коли отже при попереднмх нагодах 
др. Кербер рішучо встоював за рівноправне 
становище Австриї у спільних справах дер
жавних і застерігав ся проти угорскої вер- 
ховлади, то се виходило наче з душі всіх 
австрийских сторонництв і викликувало 
певного рода одушевленє. Але з другого 
боку, особливо вереснева річ д-ра Кербера 
викликала в Угорщині таке зворушене, що 
особливо кошутівска опозицію домагала сн 
зовсім рішучо голови австрийского мінї
стра-президента. Вторникова промова д-ра 
Кербера, хоч зовсім виразно і недвозначно 
встоювала за рівногіравностю Австриї в 
спільних справах монархії, мала неперечно 
метою злагодити вражінє вересневої про
мови і відняти їй ті колючки, які так не
мило вкололи мадярских загорільцїй. І тим 
можна собі пояснити, що мимо реторичної 
і ораторскої снаги мінїстра-президента, єго 
промова не найшла відгомону в палаті, в 
котрій повіяло осїнним холодом неприві- 
тливости. Хоч вен посольска палата пере- 
нята сим поглядом, що проґрама ґр. Тіси 
змагає до постепенного знаціоналїзованя 
угорскої армії, за чим гіослїдує нійскове а 
відтак і економічне відокремлене, намагав 
сн др. Кербер всіх переконати, що в зма- 
ганнх ґр. Тіси не містить ся нічого, що 
підкопувало би спільність і єдність армії. 
Задлятого може палата навіть не оцінила 
належно зовсім виразної і рішучої заяви

д-ра Кербера; що Угорщина не може мати 
такого права, яке би рівночасно не при- 
слугувало також Австриї, що прероґативи 
монарха в Угорщині відносять ся до міні- 
стерскої одвічальности і сойму так само 
як в Австриї. Сею заявою др. Кербер рі
шучо застеріг ся проти односторонних 
змін прероґатпв Корони без порозумінн з 
Австриєю. Одначе останні події в Угорщи
ні вказують на те, або велять бодай доса
дувати ся, що змаганя там ідуть в тім 
напрямі, щоби такі переміни що-до преро- 
ґатив Корони перевести без огляду на Ав- 
стрию і сим можна пояснити, що посоль
ска палата, хоч як нездарна до позитивної 
роботи, відчуває сї змаганя і тому з таким 
холодом приняла річ мінїстра-президента, 
а навіть обявляла своє невдоволенє, коли 
др. Кербер мимо всего того вказував на 
потребу переведена австро угорскої угоди, 
запевняючи, що найкрасшим торговельним 
договором для держави буде австро-угор- 
ска угода.

Се вельми знаменна проява, що по
сольска палата зовсім недвозначно вираза
ми невдоводсин вислтидя скою непри
хильність до австро-угорскої угоди, так 
що сегодня можна вельми сумнївати ся 
про можливість єї переведеня. А коли на 
тій точці виринають такі поважні сумніви, 
то нема нічого дивного у вислові д ра 
Кербера, що наша монархія може буде 
останньою, з якою великі держави евро- 
пейскі заключать торгові договори, так що 
для тутешного промислу остануть хиба 
окруховини з тих придбань, які дістануть 
сн в тім иншим державам. Хоч промислові 
круги австрийских країв вельми відчува
ють економічні шкоди, одначе правитель
ству буде дуже трудно настроїти посольску 
палату прихильно для угоди. Обструкция, 
яка тяжкою вагою налягла на палаті і ро
бить її безвладною до всякої роботи, справ
дешні перегони Німців і Чехів, щоби сто
сами наглих внесень затарасувати дорогу 
до дневного порядку, відберають всяку 
спромогу ДО ЯКОЇСЬ ХОСЄННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ! 
в державній раді і з сеї безвладности не 
могла палати визволити промова д-ра Кер
бера, хоч так горячо відкликувала сн до 
патріотизму, до інтересів населеня, хоч 
так живо малювала важкі економічні на
слідки парламентарного занедбана і без 
зобітя.

Промова д-ра Кербера визвала одна- 
кож голосний відгомін за Литавою в угор- 
скім соймі. Не лише Кошутівцї, але й лі
берали заворушили сн як гніздо шершу- 
нів, коли хто ткне чим в їх  гніздо, а се 
викликало також відповідь ґр. Тіси, котра 
зробила велике вражінє не лише між лібе
ралами, але й серед опозициї. Ґр. Тіса 
відповідаючи на державно-правні виводи 
д-ра Кербера, переборщив в своїх виводах, 
підлещуючи маднрекому шовінїзмову, очи- 
видно для скріплена свого становища ко
штом австрийского мінїстра-президента. Він 
зозгорячив ся до того ступня, що посунув 
сн аж до межі особистої унії задля при
єднана сторонництва, котре своєю проґра- 
мою обняло особисту унію. З таким легко- 
важенєм не відзивав сн доси нїодин угор-

ский мінїстер-президент про ВИВОДІ! сего- 
бічного мінїстра-президента і нічого див
ного, що навіть кошутівска обструкция 
остовпіла на ті слова ґр. Тіси і на хвилю 
бодай втихомирила ся та не вважала ко
нечним розводити великої розправи в тім 
напрямі після промови угорского мінїстра- 
президента. Ґр. Тіса осягнув великий успіх 
посеред независимого сторонництва, але 
зробив неперечно медвежу прислугу спіль
н о ти  і єдносги монархії. Промова ґр. Тіси 
викличе неперечно відповідь д-ра Кербера 
в раді державній, до чого дасть імовірно 
нагоду або інтерпеляция, яку в тій справі 
думають внести нїмецкі сторонництва, або 
розправа над промовою д-ра Кербера, яку 
ухвалила посольска палата ві вторник. Про
мова ґр. Тіси є неперечним виповідженєм 
політичної боротьби д-рови Керберови.

Лроіуіоба пос. д-ра ]Уіогилькиі|кого.
в краєвім соймі дня 8. жовтня 1903 при розправі 
над звітом шкільної комісиї про стан народних 
шкіл і учительских семинарий в 1900 і 1901/2 р. 

(Дальше).
Зверну ся тепер до енунцияциї правитель- 

ственного комісари: Отжеж на заміти посла 
Олесницкого, що в школах, з язиком виклад- 
нпм руским діловодство повинно вести ся по 
руски, а не як доси по нольски — відповідає 
п. комісар, що Рада шкільна, як небудь носить 
цїху ц. к. корпорації, є в своїм роді корпора
цією  автономічною. Сей внеказ її. комісари є 
фактично неясний, бо шкільна Рада є орґаном 
ц. к. нравительства принайменше доти, доки по
літичні відносини позістають незмінені. А єсли 
належить брати той погляд ц. к. комісара на 
серіо, то не дивую ся, що та польско-автоно- 
мічна інституция веде свою роботу у властивім 
собі дусі і дарма вже тепер перечити твердже- 
шо з нашої сторони. Таж школа веде ся в тім 
дусі, в якім Рада шкільна хоче єї вести, отже 
в дусі польскім, зглядно польонїзацийнім, що як
раз се з повисшого погляду комісари виходить 
і ліпше вже виразно правду признати. Бо що-до 
язика діловодства, то в руских школах має ся 
зіч зі становиска правного зовсім инакше, якби 
се заступник Ради хотів. О тім, який має бути 
язик в школі народній, рішає громада, отже 
єсли громада рішає, що викладний язик має 
бути руский, то рішає тим самим, що і діло
водство має бути в тім язиці. Се є льоґічна 
консеквенция, а натомість нема найменшої ро
зумної рациї удержувати противно; а єсли би 
навіть хтось хотів заслошовати ся недостатком 
позитивних постанов громад в тім зглядї, то 
передовсім треба би статистично виказати, чи 
і де такі постанови западали і що з ними ста
ло ся, відтак треба і на се бути вирозумілим, 
що такий бідний громадянин мусить ся корити 
перед неприязною силою. Що впрочім діловод
ство може і в рускім язиці вести ся, доказом 
того обставина, що так діловодство внутрішнє 
як і зносини на внї в ґімназиях руских відбу
вають ся в рускім язиці, а прецінь ґімназиї ті 
стоять під управою краєвої Ради шкільної так 
само як і народні школи! Чомуж би отже тут 
не мало бути можливе се, що є можливим 
в ґімназиях? Потреба лиш доброї волі, і щоби
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Рада шкільна стояла на принципі справедливо
сте і леґальности. На заміти що-до підручників, 
в котрих залюбки подає ся руским дїтем усту
пи з польскої істориї, а натомість або зовсім нї, 
або лиш дуже скупо попаде ся десь-не-десь 
шось і з нашої минувшини, відказав п. комісар, 
що той заміт є несправджений і силуєсь з ти
ми підручниками в руках виказати противність 
сего. Я знаю менше більше точно зміст тих 
підручників, бо маючи діти в школах, доложив 
я стараня пізнати, що они учать ся.

Отже констатую, що п. комісар повиймав 
лиш деякі заголовки з тих книжок, котрі ему є 
потрібні, що однакож суть і инші читанки, як 
приміром читанка для шкіл видїлових жень- 
ских з 5. і 6. кляси, де на кождій другій сторо
ні є уступ з істориї польскої, прочі же уступи 
е змісту рівнодушного, н. п. з господарства або 
з природи і т. п. нігде же нема щось такого, 
щоби руску дитину до свого зуміло загріти та 
одушевити. Противно, коли десь попаде ся який 
уступ з істориї рускої, то поданий він так сухо, 
так вяло, що хиба для вправи. Остаточно п. 
комісар справедливо говорив. Такі самі нотатки, 
які поробив собі п. комісар на заміти вчерашні, 
суть і в моїх руках. В читанці приміром з 3. 
кляси є з польскої істориї 10, а з  рускої 4 
уступи, в инших уступах дух руский є ще мен
ше заступлений, а вже в польских читанках про 
руску історию нема сліду! Хотяй отжеж апель 
мій — як всі наші — буде імовірно безуспіш
ний, то однак домагаю ся від шкільної Ради, 
єсли хоче станути на обєктивнім становищи, 
щоби перевела ревізию всіх шкільних народнихх 
підручників і по справедливосте узгляднила ду
хові потреби рускої дитини.

Домагаю ся, щоби взагалі з шкільних під
ручників такий дух віяв, аби в рівній мірі були 
заступлені і наші справи. Тоді сповнять ся 
слова одного з передбесїдників, кс. Стояловско- 
го і в такім разі устали би з нашої сторони 
їВСЇ жалоби.

Єсли шкільна Рада устами її. комісари жа
лує ся, що о. Богачевский назвав єї стайнею 
Авґія і що нема такого Геракля, котрий би її 
вичистив, єсли покликує ся на добродійства, які
з єї волі на Русинів сплинули, то на се можнаІ , - , . *  р т с п о г о  пародо.їй дати відповідь чисто цифрову. Рада шкільна і 
заснована 1868. Єслиби отже руска культура по
чала ся донерва від того часу, то по правді му
сів бим тій Раді дещо признати. Алеж до року ,
1868. було вже 1360 шкіл чисто руских а затим 
і без тих ласк Русини здобули ся самі на мно- 
го більше ніж під ласкавою управою Ради.

Як вже виспіє я зазначив, нема що осно-;

Народні віча і збори,
Дня 9. є. м. відбули ся в Д р о г о б н ч и  

загальні збори політичного тов-а „Дрогобицка 
Народна Рада". На зборах вибрано головою то
вариства о. Стефана Хиляка, почім ухвалено 
однодушно отсї резолюциї:

»1) Загальні збори заявляють велике п р и 
з н а н е  і п о д я к у  п о с л а м  с е й м о в о г о  
р у с к о г о  к л ю б у  за гідну чести оборону прав 
руского народа в послїдній сееиї сойму і за се;, 
що коли побачили, що польска соймова біль
шість з мінімальними жаданими руского народу 
і єго послів зовсім ие числить ся, зложили ман
дати і опустили 29. жовтня 2903 сойм з заявою, 
котра в істориї буде памятнимі висловом кривд

го  пародо.
»2) Загальні збори п р о т &с т у  ю ть  горячо 

проти ухваленого иольскою більшостию закони 
о п о в і т о в и х  б ю р а х  п о с е р е д н и ц т в а  
п р а ц ї, і заявляють велике обурене всім тим, 
що противили ся основаїно рускої ґімназиї в 
Станиславові і клеветами перешкаджали її ухва
ленні.

>3) Загальні збори взивають дрогобицкого’ 
рюватп фактів голими запереченими, іцо більше СО;ІМОВОГО посла Ксенофонта Охримовича до 
ми в наводженю ярких наді жить єсьмо хи'{ зложеня мандату, відмовляють ему права ви- 
ба за скромні. Впрочім виходжу тут з ПОГЛЯДУ/СТуПати в імени Русинів дрогобицкого повіта і 
що жалоби виводять ся перед форум власне ав- висказуЮТЬ ЄМу велике обурене і крайнє недо- 
торів надужить, тож не стану до численних о. вірЄ ОСОбЛцво за се, що не зсолідаризував ся 
Богачевским поданих фактів додавати з моєї' д руСКИМ клюбом сеймовим і за се, що кілька- 
сторонп, бо дебати шкільної' ми хиба скінчи- найцяти-лїтню свою мовчанку в тілах парлямен- 
ли би. Зазначу лише один з маркантнійших фактів, тарНИХ ІІЄрЄрВав і заговорив по руски в сеймі 
анальоґічний з недавно зайшовшим, а нас доти- п0 сецеси1- руСКИХ послів на те, щоби удавати 
каючим. Не буду виказувати тих болісних хвил, рЄ11рЄЗе„таі1та руского народу і зломати в ко- 
але однак мушу навести тото, чого я був сьвід-, рИСТЬ Поляків вражінє і силу руского соймового
ком. Коли іменно сего року в одній громаді' ПІД 
гаецкого повіту рускі діти на сьвято Богоявле- 
ня, себто на Йордан, пішли на водосьвятє, учи
тель скартав їх за се, мовлячи: «кторіопо маз 
зтоіесопа мюба, а і за маз рокгоріе.

Двом дівчаткам, котрі обставали при тім,
Дня 11. с. м. відбуло ся в Х и р о в і  віче в 

хатї міщанина Івана Сабата. На віче прибуло 
що хотіли взяти участь в богослужепю, казано' около 300 осіб, з духовної і сьвітскої інтелїґеи-
через два дні по кілька годин клячати {Репре
зентант кр. Ради шк. п. Барановский: Прошу о 
назвиска), а хлопців бив по руках тростиною, так 
що діти покалічив. Єсли би ви, панове, могли 
зрозуміти, які чувства будять ся в груди кождого 
Русина, коли почує пісню «Глас Господен на во
дах*, єсли схочете справедливо вірити, що за 
сю пісню Божу ваш учитель, як кат, знущає ся 
над безборонними дітьми, то певно і в найтверд
ішії душі мусить ся розбудити чувство найвис- 
іиого обуреня на таке зьвірство, а підчас, коли 
ви в анальоґічнім сіїучаю зворушили би своїм кри
ком цілу свою, а місцями і не свою суспільність, 
як ваш, бо під вашою управою і кермою стоя
чий уряд полагодив сю справу ? Інспектор окру
жної Ради шк. по розслїдженю справи на місци 
сказав справді довірочно: «Здаіпзіию ичеікіе Ьуіо 
ггесгудаізсіе*, але так само довірочно додав: »1о

їезі зртеЗузІу сгіомчек і Ігцсіпо Іакіе ггесгу хууууіе- 
кас па ]а\у«. {Репрезентант кр. Ради шк.: Прошу 
о дати і назвиска).

Прошу, я їх дам і прошу ті факти розслї- 
дити так, аби слідство опирало ся на принципі 
справедливосте, бо сли слідство мало-б бути та
ке, як приміром доходженя деяких совітників 
намісництва в справі виборів, то радше дати 
спокій і не множити фалшів.

Дальше кр. Раді шк. буде ще звісно, що 
тепер є загальна тенденция, щоби чинники, ко
трі в першій лїнїї є міродатні для народної шко
ли, отжеж ради шкільні місцеві, позбавлені бу
ли зовсім руского впливу; і так руских сьвяще- 
ників, котрі мають за собою академічне обра- 
зованє і котрі з натури свого званя є приміром 
для других і під зглядом спокою і уміркованя, 
не допускавсь під ріжними, часто зовсім незна
чними, часто безличними нозорами до рад мі
сцевих, або їх в такий же спосіб елімінує ся на 
то, щоби управу Ради віддати в руки якому е- 
кономови, двірскому Писарєви, взагалі анальфабе- 
тови. Єсли п. комісар правительственний під тим 
зглядом має які сумніви, я готов подати най- 
правдивші і дуже численні дати. Чи і се назве 
хтось роботою справедливою ? Чи в тім не мі
стить ся задушевна гадка?

протесту — а все те 
корон*.

(Копець буде).

за марний дарунок 50

циї, та міщан і селян. Віче отворив о. Яворский, 
почім вибрано головою віча о. Тупу.

, 3  дневного порядку мав перший реферат
адвокат др. Стахура із Самбора про політичне 
положене галицких Русинів. Бесідник перейшов 
по черзі всї репрезентацийні тіла і виказав, як 
Русини самі не дбають про вибори своїх засту
пників почавши від громадских рад аж до по
слів в парламенті'. Тому то і ухвалює ся такі 
бюра праці, ловецкий закон, рентові посілосте 
і т. н. закони на некорисгь Русинів, бо замало 
є руских послів, аби могли не допустити до та 
ких ухвал. Бесіду д-ра Стахури, яка тривала 1 */, 
години, принято оплесками.

Опісля присутний на вічу нос. Аґопсович в 
каліченій рускій мові старав ся ослабити вражі
нє передбесїдника, бо, мовляв, Русинам не так 
дуже зле діє ся в Галичині. Що-до неухваленя

станиславівскої ґімназиї п. Аґопсович сказав, що 
м о с к в о ф і л ь с к а п а р т и я н е  х о ч е  р у с 
к и х  ґ і м н а з и й ,  тому Поляки будуть закладати 
утраквістичні ґімназиї, а не чисто рускі.

По нїм заберали голос ріжні бесідники, ви
ступаючи з замітами проти пос. Аґопсовича. Між 
иншими др. Стахура підхопив явне признане 
сего посла, що Поляки хотять при помочи рен- 
тових осель кольонїзувати Русь Мазурами і до то
го мають ужити краєвих фондів. Селянин Іван Ма
зур жадав, аби в хирівскій муж. школі заведено 
руску викладну мову, та щоби отворено 5-ту 
класу. По просторій дискусиї над політичним 
рефератом д-ра Стахури та над промовою пос. 
Аґопсовича мав о. Зубрицкий економічний ре
ферат. Бесідник вказав на малу підпреємчивість 
нашого народа на економічній і торговельній 
области і взивав до закладаня крамниць, иіии- 
хлїрів, до поправи хову худоби, управи поля 
і т. д. Реферат, хоч задля браку часу був про
голошений в скороченні, подобав ся загально. 
Шкільний реферат задля спізнепої пори мусів 
відпасти.

Вкінци ухвалено серед оплесків отсї резо
люциї:

Народне віче в Хирові: 1) жадає внесеня 
курий при виборах до всіх тїл репрезентацийних 
і заведеня безпосередного тайнюго голосоваяя;

2) протестує против ухваленого в соймі сего 
року закона о бюрах посередництва праці;

3) заявляє повне признане руским послам 
соймовим, що задля знехтованя їх голосу підне
сеного в обороні' здоптаних прав цілого народа 
виступили з сойму, з поступком їх солїдаризує 
СЯ В Ц ІЛ О С ТІ! і взиває всіх Русинів повіту, щоби 
станули до борби за свої права.

Н о в и и к и.
— Календар. Б с у б о т у :  руско-кат. М ихайла  

Архистратд рим.-кат. Введене ІІр. Д. — В н е 
д іл ю : руско-кат. Онисифора; рим.-кат_ Кикилїї.
— В п о н е д іл о к :  руско-кат. Ераста„ Ореста 
муч.; рим.-кат. Климента. — Ві в т о р н и к :  ру
ско-кат. Міни, Віктора; римо-кат. ЙЬана від 
Хреста.

—  Заяви признана руским послам. З Г л у б іч -  
ка. Члени громади Глубічка, борщівского пові
ту, пересилають ВІІреосьв. Владикам і ВПов. 
пи. Послам, що так відважно і достойно боро
нили в соймі відвічних прав руского народа і 
сецесиєю з сойму дали доказ а зложеиєм ман
дату в руки виборців засьвідчяни, що їм над 
все мплїйші честь і достоїньство тогож. народа
— слова глубокої вдяки, довіря і найщирійшого 
поважаня. «Горі імієм серця!* — (слідує 513 
підписів).

З  Т и с ь м е н и ц ї :  «Борім ся, поборемо — 
нам Бог помагає*. Послам вождам народу: «Сла
ва!* — За членів тов-а «Руска Родина» вТись- 
меници: — Евстахпй Волосянка, Іван ІІІрапов- 
спий, Стефан Рриньовский, Петро Вомнцук, Евген. 
/Еелехівский.

—  „Про будучність нашої землі" буде читати 
в неділю дня 22. с. м. др. Рудницкий в сали 
пасажу Міколяша від 6. до 7. год вечером. Від- 
чит відбуде ся заходом «Кружка україн. дів
чат*. Вступ 10 сот. а для молодїжи 5 сот.

—  Вечерницї заходом тов. „Академічна Грома
да" і тов. „Основа" відбудуть ся в суботу дня 
21. с. м. а сали Бесіди. Початок о 9. год. Буфет 
в заряді тов. „Клюб Русинок". — Комітет.

—  Надзв. загальні збори укр.-рускої Видавничої 
Спілки будуть дня 2. грудня н. ст. 1963 р. в кан- 
целяриї Наукового Товариства ім. Шевченка о 
6. год. вечером з таким порядком: 1) Зміна ста- 
тута. 2) Доповняючі вибори дирекциї. 3) Внесеня 
і інтерчеляциї. За  дирекцию: М. Грушевський, 
голова. В. Гнатюк, секретар.

— Полуднево-славяньский Союз відбув в сере
ду нараду над промовою президента міністрів 
д-ра Кербера і виделєґував яко бесідників над 
еею промовою: пос. Б ар  в і ііь  с к о  го, Словінця 
и. Пльоя і Хорвата п. Борсіча.

—  Руский клюб — як доносить з Відня «Діло*
— обговорював проґрамону промову Кербера і 
о нараді видав комунїкат. Клюб виделєґував п. 
Романчука, аби взяв участь в дискусиї над про
мовою Кербера. Говорено о відносинах в Гали
чині', о подіях на львівскім університеті і в сой
мі, де умірковані Русини в наслідок беззгля- 
дного поступованя з ними сеймової більшосте, 
були змушені зложити мандати, за що руский 
нарід похвалив їх. С'ї справи руский клюб хоче 
обговорити в парламенті і в тій цілії поставить 
ряд наглих внесень.

—  З «Дністра*. В доповненю звіту Товари
ства взаїмних обезгіечень і взаїмного кредит4



«Дністер» у Львові за жовтень с. р. подаємо до 
відомости, що дня 5. падолиста с. р. відбуло ся 
з а с ї д а н є Р а д и  н а д з и р а ю ч о ї  о б о х  Т о 
в а р и с т в  під проводом президента Кузьми, в 
присутности 17 членів Ради і правительственно- 
го комісари, п. радника двору Гута. Надзираюча 
Рада приняла до відомости звіт Дирекциї і Ко- 
місиї ревізийної з білянсом за три квартати с. 
р. (Дотичні цифри білянсу що до суми премій і 
инших приходів, що-до суми шкід і фондів То
вариства обезпечень і Товариства кредиту «Дні
стер» були вже оголошені в нашій часописи). 
Відтак полагодила надзираюча Рада просьби чле
нів, котрі утратили право до відшкодована, і 
п р и з н а л а  в д о р о з і  л а с к и  И о с и ф о в и  
К ш а н о в с к о м у  в Монастирисках, повіта Бу- 
чач 10 00 К. В ас  и л ев и К и с ї л е в и  в Голе- 
шові, повіта Жидачів, 213  К. С т е ф а н о в и  
Б у н д ї  в Глинянах, повіта Перемишляни, 2 00 
К. С т е ф а н о в и  Ш а л а в  и л і  в Мужиловичах, 
повіта Яворів, 2 80 К. І в а н о в и  И а н ь к о в у  
в Ц у н е в і ,  повіта Г о р о д о к ,  4 1 4  К і А н д р і-  
є в и  Б у ч и н ь с к о м у  в Золочеві, повіта З.іло- 
чів, 900  К. Р а з о м  у д іл и л о  Т о в а р и с т в о  
« Д н іс те р »  в д о р о з і  л а с к и  е е г о  р о к у  32 
в і д ш к о д о в а н ь  в сумі 12.9 59 К 8 4 с. в та
ких случаях, в котрих мало право після сгатута 
відшкодованя відмовити. Також порішила Рада 
надзираюча р о з д і л  к в о т и  4.0 0 0 Кпризначе
ної загальними зборами Товариства з надвиш- 
ки за рік 1902. на з а п о м о г и  д л я  а ґ е н т ів -  
с е  л ян , котрі трудили ся для Товариства біль
ше як пять літ і виказали, що запомоги потре
бували; сумою тою обділено 125 агентів

— Аматорске представлене в Жовкві. В неділю 
дня 22. с. м. о 7. год. вечером устроює руска 
молодїж реміснича в сали «Сокола» аматорске 
представлене комедіо-опери Ів. Котляревского 
«Наталки-Полтавки». Білети можна набути вече
ром при касі.

— З краєвого тов-а „Сїльский Господар в Оде
ську". Хто желае набути красні щепи яблінок 
і грушок, най пришле членьску вкладку до то
вариства 2 К і по 60 сот. на к їжду щепу на 
руки Впр. о. Александра Левицкого, пароха в 
Одеську. Кошти пересилки зелїзпицею платить 
замовляючий.

— Пожарний „Сокіл" в Комарові, стрийского 
повіта, засновано на статутах львівского «Соко
ла». Намісництво затвердило вже статут.

— Доповняючі вибори соймових ПОСЛІВ В СИХ
днях повідомив краевий маршалок офіцияльно 
намісника про зложене мандатів рускими по
слами і просив о розписане нових виборів в 
отсих повітах: Богородчани, Броди, Збараж, 
Ж овква, Долина, Ліско, Рава руска, Рогатин, 
Станиславів і Стрий. Вибори в сих округах ма
ли би відбутися аж в цьвітни або маю 1904.р., 
так бодай бажали би собі польскі Газети, бо 
тоді припадає як-раз час найгорячійших робіт 
в поли. Крім того польска праса в спілці з «Ґа- 
лїчанїном» вид'вигає вже нові кандидатури про
ти дотеперішних иослів-сецесіонїстів. На стрий- 
ский округ поставив лише один «Галїчанїн» аж 
нятьох руских і русских кандидатів, з котрих 
два: о. Давидяк і радник Варивода вже публи- 
чно спростували, що они не думають канди- 
дувати.

— Злоба. Руске товариство „На'родна лїчниця" 
замовило недавно у одній із заграничних ф а
брик операцийний стіл і внесло подане до ц. к. 
краєвої дирекциї скарбу з просьбою о звільнене 
від оплати граничного цла. Ц к. дирекция скар 
бу держала у себе подане аж два тижні — че
рез іцо наразила товариство па великі кошти 
оплати місця в зелїзничім магазині — і звер
нула вкінци подане з відмовною полагодою, бо, 
мовляв, „Народна лїчниця" не є нубличною і 
добродійною іяституциєю!.... З  відповідию звер
нено також долучений до поданя статут това
риства — навіть не порозтинаний. З  того видно, 
що дотичний урядник не старав ся навіть пере
конати ся про ціль „Народної лїчницї". Всякі 
польскі товариства з подібною цїлию дістали би 
тую полекшу, але „братні наруд" най платить!.

— Фіалкова яєшня. Державна прокуратория 
потягнула до відвічальности за напад на ректо
ра Фялка крім вісьмох релєґованих студентів, 
іце кількох инших академяків і взивала їх оно
дї до переслухана.

— Хто се ? З  Лемківщини пишуть нам: Від 
якогось часу товче ся по провінциї якась дру
жина театральна під фірмою «Теаіг Ьикоиппзкі» 
а під дирекциею п. «іїікіек». Сей театр їздить 
головно по західних окраїнах галицкої Руси. 
Управитель сего театру волочить ся ио прива
тних домах і прямо накидує білети і, розуміє ся, 
перед Поляками вдає нольского патріота а перед 
Русинами руского. П. Дудек заповідає, що одна 
вистава буде польска, друга руска, бо таким 
способом хоче нросьвітитп Лемків. Дехто дає ся 
надути н. Дудиковп. Пійде до сего «театру» в 
добрій вірі, а вийде розчарований. З  заповідже- 
них 18 осіб дружини побачить 6 —7, бо в тій 
самій виставі у ріжних ролях виступає та сама 
особа два а навіть три рази. Крім того наслу
хає ся всяких грубих дотепів, бо ся наївна дру
жина думає, що на провінциї все уйде. Розуміє

ся, всі вистави «патріотичні» польскі, а для ока 
Русинів дають дурненькі одноактівки перекладе
ні з польскою неможливою мовою. З деяких 
познак, як прим, що п. Дудек є завзятим воро
гом народних руских Газет, можна вносити, що 
ся птиця є з москвофільского гнізда з вшех- 
иольским пірєм Такі театри Русини піддержу
вати не будуть. П. Дудек ліпше зробить, як по
везе свій Викодаіпзкі Іеаіг на Буковину.

— Також «патріот». З провінциї прислано нам 
листову коверту з написию: «Якіаб зикпа і рга- 
сожпіа кгаическа Апбггеіа КоЬіеІиіка і»е Бдоо^іе, 
иі. Зукзіизка 1. ЗО». Лист був адресований до 
руского сьвященика. ГІ. Кобільник є, як всім 
звісно, головним доставцем одїжи для руск,- 
кат. духовної семинариї у Львові і тому має за 
що друкувати по польски свою фірму на листах 
висиланих до руского духовеньства. Може ріша
ючі круги дадуть можність якому другому крав- 
цеви Русинови набути також двоповерхову ка- 
меницю у Львові.

— З Бережан пишуть нам: Дня 19. с. м. від
була ся перед апеляцийним трибуналом розпра
ва проти Т. Старуха, обжалованого д-ром А. Чай- 
ківским, яка покінчила ся засудом н. Старуха 
на пять днів арешту або 25 К кари... Дивне се 
дуже, що два так визначні діячі в нашім пові
ті від довшого часу не могуть з собою погоди
ти і тим спинюють просьвітну роботу по селах.

Лїкарска комісия, зложена з д-ра Меруно 
вича, Скібіцкого і Фалька порішила, що непо
треба зовсім замикати ґімназиї, бо знайшло ся 
лише кількох учеників хорих на тиф.

— Вінчане д ра Александра Козакевича, ліка
ря в Коломиї, з п-ною Теклею Устияновичів- 
ною, дочкою шкільного радника проф. М. Устия- 
НОВИЧй в Радівцях, відбуде ся ві вторник дня 
24. с. м. о 7. год. в Радівцях на Буковині. — 
Вінчане Івана Чарториньского, окінч. богослова, 
з п. Людмилою Глодзїньскою, учителькою, від
буде ся в парохіяльній церкві в Угринові ста
рім дня 22. падолиста (поч. Новиця, стац. зел. 
Калуш). — Вінчане Володимира Косевича, окінч. 
богослова, з панною Мариєю Бачиньскою, донь
кою пароха в Григорові, п. Ж уків (стация зел. 
Новосїлцї шляхотскі), відбуде ся дня 24. с. м.

— Вигідний почтар. Завідатель почти в Ґер- 
маківцї, п. Ковальский, вислав до громади За- 
лїсє, борщівского повіта, розпорядженє, котрим 
взиває згадану громаду «послїдний раз», щоби 
она присилала по почту лише у вторник та пя- 
тіпіцю. II. Ковальский покликав ся притім на 
розпорядженє ц. к. староства! Цікаво знати, від 
коли староста має право обмежувати видаване 
листів на почті?

— Фреквенция на університетах в Азстриї зро
сла в послїдних трех літах дуже сильно. Ко
ли попередними літами зростала фреквенция 
щорічно не більше надто 1000, від 1899. р. під
несло ся число слухачів університету в австрий- 
еких краях майже о 4.000. 1 так було з кінцем 
1900 р. на всіх університетах в австрийскій дер
жаві 16.775 слухачів; з кінцем зимового півроку 
1902/3 виносило їх число 20.035. Фільософічні 
виділи, котрі виказували давпїйше чим раз няз- 
шу фреквенцию, тішать ся тепер як найбіль
шим єї зростом. Натомість медичні виділи ви
казують постійне зменшене числа слухачів, а 
виділи правничий і богословский нормальний 
приріст. На фільософічних виділах зросло число 
слухачів в послїдних трех літах о 2.830 на 
6.176, при чім ческий університет в Празі і 
університети в Кракові та Львові виказують най
більший зріст. Цікаві дата подає статистика 
що до слухачок університетів. Женщинам до
зволено тепер ходити на всі виділи. Б послїдних 
чотирох півроках виносило число слухачок на 
австрийских університетах 2.517, з чого найбіль
ше, бо 2.107, припадає на фільософічні виділи. 
І ту стоять в першім ряді: ческий університет 
в Празі і львівский та краківский університет, 
бо виказують 1.252 слухачок. Переважна часть 
жінок належить до надзвичайних слухачок або 
госпітанток.

— Ц. к. Адмінїстрация податків оголошує: По 
мисли постанови § 217 аі. З закона о безпосере- 
дних податках особистих з дня 25. жовтня 1896 
Б. з. д. ч. 220 подає ся сим до загальної відо
мости, що витяги з наказів заплати податку о- 
собисто-доходового виміреного на рік 1903 вило
жені будуть в Відділі рахунковім ц. к. Адміні
страцій податків у Львові (плЛДлова ч. 1. II пов.) 
від 18. падолиста 1903 включно від години 9. 
рано до 1. пополуднії до перегляду належите 
легітимованим податникам податку особлсто-до- 
ходового, а належачим до округа оціночного 
«Львів-місто*.

— ДеФравдация. В угорскім міністерстві вну- 
трішних справ викрито дефравдацию, якої до
пустив ся директор помічних урядів, Кольоман 
Кадар. Дефравданг вів дуже виставне жите і 
програвав значні суми на перегонах у Відни та 
Будапешті. Сі сі манїпуляциї вів вів, як здає ся, 
уже від кількох літ, а здефравдована сума ви
носить 10.000 К. Кадара арештовано вчера в 
ночи.

— Замахи на полїцийних аґентів. Недавно ви
конано замах на Генерал-Губернатора Кавказу,

кн. Ґолїцина і ранено єго при тім так тяжко, 
що єго житю грозить велика небезпечність. Си
ми днями доносять з Петербурга до Вегііпег 
Та§Ь1а!1-у, що в послїднім часі виконано два но
ві замахи на тайних полїцийних аґентів-жидів, 
котрим поручено наглядати жадівскі товариства 
в Новгороді і в Пиньску. Пиньского агента уби
то, причім задано єму ЗО ран кинджалом.

— Месть. В Парижи напав онодї в полудня 
на Генерала О’Коннора, що переходив як-раз у- 
лицею, емеритований капітан Міллєр, ударив 
єго кілька разів в лице і утік. Причиною сего 
нападу була месть за се, що Міллєра спенсіоно- 
вано наслідком доносу Генерала.

— Отроєнє каштанами. В Будаиештї захорував 
кравець, Ілия Шосберґер разом з жінкою і 4 
дітьми по зїдженю каштанів серед обявів отро- 
єня. Шосберґер помер уже.

— Нещасна пригода. В Ярославі ударив кінь 
артелєриста Берстлєра підчас науки закладаня 
коний до армат так сильно в груди копитом, 
що нещасний закінчив житє по кількох годинах.

— ДеФравдация в банку. Росийскі часописи 
звіщають, що в великім городскім банку в Хар
кові сповнено дефравдацию на 17.000 рублів. 
Дефравдациї допустив ся певно один із членів- 
управителїв банку і касиєр, бо они зникли не
чинно на вість про шконтр банкової каси.

— Дорогий клубок. В Берлині мешкав у 42 лі
тної вдови Фоґель 24-лїтний слюсар Бенерт; м а
мо ріжницї віку лучили їх доволі тісні взаєми
ни. Недавно одержав Бенерт спадщину в сумі 
кількох тисяч марок і сховав гроші в капапі. 
Коли повернув по кількох днях до дому, завва
жив, що канапи нема, а на допити, де она по
діла ся, одержав відповідь, що єї забрав екзе
кутор до лїцитацийного льокалю. Перестрашений 
побіг сейчас під вказаною адресою, однак не 
знайшов гроший в канапі. Бенерт удав ся сей
час на поліцаю, котра ствердила наперед, що 
Фоґель стоїть під контролею поліцаї, бо була 
вже кілька разів карана за крадіж і розпочала 
від неї ревізию. Зразу видавала ся всяка шука
нина безцільною. Аж вкінци один урядник впав 
на гадку зревідувати ручну роботу, якою зани- 
мала ся як-раз Фоґель. На жадане урядника по
дала вдова з усьміхом свою роботу, але, коли 
урядник хватив клубок ниток, она змішала ся. 
Сейчас розмотано клубок і показало ся, що на 
звинені сильно тисячки марок навинула провор
на вдова бавовну. Із тих гроший заплатила она 
уже деякі довги, а проче звернено властителеви. 
Вдову арештовано,

— З зелїзниць. Ц. к. Дирекция зелїзниць держ. 
в Оломунцц запровадила з днем 1. падолиста с. 
р. на зелїзничім шляху Ремерінтадт-Кріґсдорф 
нову пару мішаних поїздів ч 1659 і 1660, з ко 
трих перший відходить з Ремеріптадт о год. 
3 40, а приходить до Кріґсдорф о  год. 4'28 по
полуднії; другий відходить з Кріґсдорф о год. 
4’50, а приходить до Ремерштадт о год. 5 36 по
полуднії. Сі поїзди лучать ся в Кріґсдорф з по
їздом поспішним ч. 1502 шляху Оломунець-Опа- 
ва, котрий задержує ся в Кріґсдорф понизше 
мінути і відходить з тої стациї о год. 4 41 по
полуднії.

— Дрібні вісти. Міністерство уділило слухачам 
III. року академії красних штук права одно
річної війскової служби. — Страйк слухачів нї- 
мецкої політехніки в Празі покінчив ся побідою 
студентів, бо правительство запевнило, що зай
ме ся розіпиренєм будинків.

До нинїшного числа долучаємо проспект на 
нову часопись для молоді'жи п. з. „Молодїж", яку 
буде видавати п. Евген Мандичзвский, професор 
ґімназиї в Тернополя.

Наука, штука, література.

— ВиІІіепізсйе Нєуііє ч. 13 з дня 15. падоли
ста 1903 містить отсї статі: РзусЬораіЬіа паїюпа- 
Ііз — Роман Сембратович; Біе Ке»іегип£ бея міеі- 
ззеп /агеп ипб діє Каїіонаїбаїепіга^е — І. Карен- 
ко; Бег пеие зІгаІефзсЬе РІап — І. Манастирский; 
Еіп ОрГег без гиззізсЬеп АЬзоІийзтиз — Мелетий 
Кічура; Еіп ТеиГеїззразз — Н. Кобриньска; Піоззеп. 

Адреса адмінїстрациї: Абшіпізігаїіоп бег „Ки-
іЬєпізсЬеп Вегие" УУіеп IX, НоГег^аззе 5.

Телеґрами
з цпя 20. падолиста.

Відень. На нинішнім засіданні палати по
слів по відповіді! д-ра Кербера на внесену нї- 
мецкимн сторонництвами інтерпеляцию в справі 
промови ґр. Тіси в угорскім сонмі, приступила 
палата до дискусиї над промовою д-ра Кербера. 
Перший промовляв пос. Рерольд.

Відень. Президент угорского кабінету ґр.



Тіса, зложив вчера візиту д-рови Керберови, а 
сей ревізитував єго сейчас. Вечером вернув Гр- 
Тіса до Будапешту. — Мінїстер скарбу др. Лю- 
кач полишить ся у Відви до суботи.

Прага. Роіііік доносить, що цїсар висказав 
своє невдоволенб по причині ворожого станови
ща моравских Німців в справі заложеня чесно
го університету на Моравії.

Відень. Чесний сойм має зібрати ся дня 
26. грудня і потревав би около 6 тижнів, ро
зуміє ся, єсли прийде до порозуміня поміж сто- 
ронництвами.

Новий Йорк. Договір в справі панамского 
каналу, заключений поміж Сполученими Держа
вами а новою панамскою републикою, відступає 
Сполученим Державам на віки цілу територию, 
потрібну до вибудована каналу, а до того 10—12 
анґлїйских миль по обох берегах каналу, причім 
вільно Сполученим Державам вибудувати на кін
цевих точках каналу укріплена. Місто Панама 
і Кольон задержать самоуправу, доки зможуть 
удержати лад. Панамска република одержить 
від Сполучених Держав 10 мілїонів доларів. 
Вкінци договір постановляє, що канал має бути 
нейтральний для всіх народів під рівними услі- 
вями.

Важве щ  Іпадсдь „Просьвіти".
Сими днями видало Товариство »ІІросьві- 

ту< новий наклад грамот для членів Читалень
• ІІросьвіти». Кожда Читальня »Просьвіти< по 
винна постарати ся о такі грамоти для своїх 
членів.

Ціна 100 штук з пересилкою почтовою 4 
корони 55 сот. Ціна 50 штук з пересилкою поч
товою 2 кор. 55 сот. Висилає ся тілько за по- 
передним надісланєм грошей.

Капцсляргія Товариства „Просьвіта“ у  Льво
ві, Ринок ч. 10.

Ремісники
і промисловці,

котрі хочуть виобразувати ся на добрих аґентів, 
одержать безплатне поучене і заразом предло- 

женє до заступства під М Л. 3304 в бюрі
С. Ь. БаиЬе & Со.Ргапкїигі а/ІУІ.

—  4 -

С о їо з з е и т
в п асаж и  Г ерм ан ів

при ул. Соняшній у Львові.
-4- Від 16. до 30. п а д о л и с т а  1903. 4—

величава програма:
1) Увертура. (РеклямоГраф). 2) ТЬе ІЬгее 

Рауеу’з, акробати на головах і руках. 3) СгагіеІІа 
Мехд/іИ, ческа сьпівачка. 4) Вигіои & Мауо, ко
мічні Гімнастики на потрійнім дручку. 5) АЬсІеІ 
Кайег Тгіо, арабскі малярі і ілюзіоністи. 6) 5 се
стер ІАЇагаіск, найславнїйша анґлїйска жіноча 
дружина на скороходах. 7) 0 хестра. 8) ВгоіЬегз 
Огепзез, комедиянти на драбинах. 9) Людвиков- 
ский з новим репертуаром. 10) Сестри 8у1уа, ар
тистки на трапезі. 11) ТЬе АІкегз, нурки звані 
• люди риби* *. 12) Американьсний біоскоп. Нова 
серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. иопол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйгне можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Пароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

Гамбурґ-Новий Иорн 
Гамбурґ-Галїфанс

(Канада)
Від'їзди кораблїз два рази на тиждень. Про від’їз
ди до Галїфакс повідомить ся в належитім часі- 

Осіяний план скорих і почтових пароходів:
16. вересня Мольтке
18. Па гріція
23. >» Фірст Бізмарк
25. 5» Фон ція
28. >> Дейтшлянд
ЗО. Блїхер
2. ЖОВТНЯ Преторія
7. Авґусте Вікторія
9. л ҐраФ Взльдерзе

16. л Паляція
23. » Мольтке
зо. л Пексильванїя
ЗІ. л Дайтш янд
■ 4. падолиста Авґусте Вікторія 

6. „ Патріція •
із. Блїхер
20. Преторія
97Сі. ҐраФ Вальдерзе

4. грудня Мольтке
11- „ Дайгшлянд
П- „ Пенсильванїя
їв. „ П тріція
25. ,, Блїхер

По всякі інФормациі, як ціпи перег
рогу, належить звертати ся до нашої державно- 
концесонованої фірми, котра на всякі заиитаня 
у всіх мовах дає точні відповіді!.

З  повлжанєм

65(12-1?) Фаяьк і С-ка
Раіск & Со. НатЬигд, Вгапсіветіе 23а.

Полекші 
в сплатах 

після 
умови

При
плаченю
готівкою

3°/о
опусту

Неустаюча Гіперпродунция
Ще більше однак в застрашуючих до неї відносинах єствуючий

слабий попит

Повної
готівки

не
вимагає ся

Полекші
всплатах

після
умови

нагромадили в численних фабриках і ра ринках величезні припаси 
що їх  цїніі так упали, що нині незвичайно дешево можна 
вж е набути доброї якости дивани, портиєри, хідники, капи на 
столи і ліжка, коци, ковдри, лінолеум, церати і ріжні предмети 
денорацийні і люксусові, як також білизну мужеску і жіночу та 
мнші потрібні артикули, а то тим лекше повинно бути для ВПоз.
Пана набуванє таких річий, бо ВПов. Пан може собі сплату 
вигідно розложити.

Наша загально звісна, а головно в Галичині' почгстно 
внана фірма, яка. приняла собі яко засаду продавати това
ри добрі бо без конкуренція низьких цінах, припала собі

товарів, через також  систему і поклик: „повної готівки не вимагає ся“
ДОГІДНІ".

В слід за сим дасмо наші товари на кредит всім П Т. 
Урядникам державним і приватним без ріжницї стану і ранґи, як 
також всім кишим особам приватним, добре ситуованим, котрі 
не хочуть або не могуть потрібні їм товари закуповувати за 
гьт'вку і признаємо їм полекші в частинних сплатах, які могуть 
після умови бути розлсжені на місяці або квартали, причім з при
тиском назначуєм », що ори продажл на кредит рішучо ціни то
вар в ее пі. висшуємо.

і ,.полекші в сплатах можлиь0

Портиєри 
штука кор. 
130, 2, З,
і висше.

Фіранки 
коронкові 
пара кор.
2 50, 4, Є
і висше.

Хідники 
метр ПО

ЗО, 50 70
СОТ. і висше.

Дивани 
кімнатні 

200/зоо по кор.
11, 14, 18
і висше.

.13

Кількасот 
решток 

х і д н и к а  
по цінах 
казочвих.

Дивани 
церковні 
і перед 
вівтарі 

в великім 
виборі

Дивани
стінні

14°/,00 покор.
6, 8, 10
і висше.

Диваники 
перед ліжка 

по кор.
1 40, 2, З
і висше.

К о ц и  
флянельові 

1572ОО по кор.
4, 6, 8

і висше.

Капи 
на стіл 
по кор.

3 50, 5, 7 
І ВИСПІЄ

Капи 
на ліжка 
по кор.
4, 6, 8

і висше.

Лінолеум 
і церати 
в великім 
виборі.

Крім тих висше наведених, поручаемо головно наш рогато яаосмотреніиі склад знаменитих родів портиєр, фіранкіи коронкових, стор аплїкацииних, каьнїшів, хідників 
вовняних і кокосових до кіміат, па сходи і ьа керитарі, дальній церковних диванів Г веред вівтарі,‘дипагіи до оьвітлпць, до їдалень і до дїточнх кімнат, Диванів стінних 
і диванвків перед ліжка і >анґгра», конів флянельовпх і вовняних системи проф Єґера. коців до подорожі!, копдер, как на ліжка, на столи, манатів і як взагалі всяких

артикулів декорацпііннх. Великий запас правдивих порских і орпєнталі.пих дінніпіп по піках без конкуренти низьких.

Жадаючи кредиту, конечі о треба вперед пас устно або письменно пов-домн- 
ти, на які товари рефлектує ся, та в який спосіб дотична квота має бути сплачена.

В цїлп доконаня потрібного закупна, просимо ласкаво звернути ся до кас лпч- 
но, а коли мешкав ся поза Львовом а приїзд до нас не буде вигідний, просимо ласка

во звернути ся до нас листовно.
Листи і замовленя належить адресувати:

ТсєгроЕИй Дім „Дії ІООїіҐ' у Льесві, ул. Сккстуска 6. (Пасаж ГаБстана). 63(12-19)

За над сланєм почтової марки на 10 сот іплемо па жадаїїє наш богато ілю
стрований ц інник диванів, портиєр, фіранок, хідників, церат, лінолеум, нагорток на ото- 
мани, накривал на столи і ліжка, коців до подорожи і до санок, дерок на коні, ковдер, ґо- 
белїнів, манатів та ккшкх декорацккних товарів, біля мужеского, дамского і дитинячого, ши
фонів, полотна, біля столового та нншох потрібних артикулів.

Видає Лев Лопатиньский. Відповідає за редакцию Сень Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковксого.


